

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Ларина Татьяна Игоревна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2013 году и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру социологии РУДН. Параллельно с обучением в аспирантуре была принята на работу на кафедру социологии в качестве ассистента, где, после успешной и досрочной защиты кандидатской диссертации на соискание степени кандидата социологических наук в 2015 году, работает до сих пор в должности доцента.

За время работы на кафедре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя как исследователь, обладающий исключительной работоспособностью, критическим мышлением и умением интегрировать знания из смежных дисциплин.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся разработки новых подходов к проведению эмпирических социологических исследований. Её исследовательская деятельность отличается системностью, методологической строгостью и новаторским подходом к решению сложных научных задач. Следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Все перечисленное способствовало достижению значимой научной новизны в работе диссертанта.

Ларина Татьяна Игоревна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: «Казанские социологические чтения» (КФУ, 2022), «Молодежь в современном мире: противодействие экстремизму» (РУДН, 2022), «Общество в поисках баланса» (ВЦИОМ, 2022). «Молодежь в современном мире: проблемы и ожидания» (РУДН, 2023), «Переустройство мира: исследования (в) новой реальности» (ВЦИОМ, 2023), «Российское общество сегодня: институты, ценности, процессы» (СПбГУ, 2023), «Социология в меняющемся мире: теория, практика, образование» (СПбГУ, 2024), «Новые вызовы и перспективы развития современного социума» (Минск, 2024) и др. Основные положения диссертации отражены в необходимом количестве научных публикаций в соответствующих научных изданиях.

Соискатель стала победителем конкурса на соискание гранта Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых ученых – кандидатов наук в 2022-2023 гг. «Разработка социологической методики диагностики группы риска экстремистского поведения среди молодежи», основные результаты которого нашли отражение в диссертационном исследовании.

Наряду с исследовательской работой, соискатель показала себя грамотным, талантливым преподавателем, который способен привести к выдающимся результатам других людей, что подтверждается многочисленными победами студенческих научных коллективов, становившихся лауреатами научных конкурсов различного уровня под её руководством (в т.ч. ВЦИОМ, 2022-2024).

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Ларина Татьяна Игоревна - человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры. Лидерские качества позволяют докторанту ставить амбициозные задачи и достигать их.

Считаю, что диссертационная работа Лариной Татьяны Игоревны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор социологических наук (22.00.01),
Профессор, профессор кафедры социологии РУДН,
(адрес: 117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6)
эл. почта: Puzanova-zhv@rudn.ru
тел.: +7 (499) 433 20 22

Пузанова Ж.В.

Подпись Пузановой Ж.В. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
факультета гуманитарных и
социальных наук РУДН,
кандидат социологических наук

Мухаметжанова В.С.

